
MINISTÉRIO PÚBLICO DA PARAÍBA 
CENTRO DE ENSINO E APERFEIÇOAMENTO FUNCIONAL-CEAF 

CONSELHO EDITORIAL DA REVISTA JURÍDICA

 ATA

Ata  da  1º  Reunião  Ordinária 
do  Conselho  Editorial  da 
Revista Jurídica do Ministério 
Público da Paraíba. 

Aos cinco dias do mês de abril de dois mil e dez, pelas dezessete 
horas, na Sala de Reunião dos Colegiados do Ministério Público da Paraíba, 
presentes  o  Procurador  de  Justiça  Alcides  Orlando  de  Moura  Jansen, 
Coordenador  do CEAF e Presidente do Conselho Editorial,  Procuradores de 
Justiça  Doriel  Veloso  Gouveia  e  José  Raimundo  de  Lima,  Promotora  de 
Justiça e Diretora da Fesmip Rosane Maria Araújo e Oliveira,  Advogados 
Rômulo Rhemo Palitot Braga e Josinaldo José Fernandes Malaquias, todos 
membros do Conselho Editorial,  bem como a Promotora  de Justiça  Vasti 
Cléa  Marinho  Costa  Lopes,  Diretora  do  CEAF e  Secretária  do  Conselho 
Editorial, presente ainda a Bibliotecária do MP/PB Nigéria Pereira, teve inicio 
a reunião para tratar dos assuntos relativos a Revista Jurídica nº 4. Após a 
abertura  pelo  Presidente  do  Conselho,  dando  as  boas  vindas  a  todos  e 
justificando  a  ausência  da  Conselheira  Áurea  Cecato,  em  razão  de 
compromisso  anteriormente  assumido,  foram  discutidos  os  assuntos 
constantes da pauta anexa, tendo sido deliberado o que segue:1. O Edital de 
convocação para apresentação de artigos para a Revista Jurídica nº 4 foi 
aprovado, com as modificações seguintes: a:  O item 2 terá nova redação: 
poderão participar do periódico os membros do Ministério Público, bem como 
demais  profissionais  e  formandos  de  áreas  afins  às  ciências  jurídicas, 
individualmente ou por dois autores, no máximo; b: O item 4 será modificado, 
sendo o  prazo de entrega dos artigos definido como o dia 11 de junho de  
2010; c: item 9 será modificado para a seguinte redação: Todo destaque que 
se queira dar ao texto deve ser feito como uso de itálico. Jamais deve ser 



usado sublinhado. Citações de textos de outros autores deverão ser feitas 
sem fonte  10,  usar  o  Time  News  Roman,  sempre  que  fizer  as  citações 
colocar a referência em nota de rodapé, devendo aquelas serem postas no 
corpo do texto, nos moldes da ABNT.  2.A Dra. Rosane Araújo, Diretora da 
Fesmip, propôs modificação do edital para inserir que a Revista Jurídica será 
de responsabilidade do Ceaf e também da Fesmip, proposta que foi posta 
em  votação  e  reprovada,  em  razão  de  que  tal  alteração  ficaria  em 
desconformidade com o APGJ nº 15-2010 publicado no DJ do dia 09 de 
março de 2010 e que regulamentou  a Revista Jurídica, se abstendo de votar 
o Dr. Rômulo Palitot e o Dr. Josinaldo Malaquias. 3.Acordou-se que o edital 
será amplamente divulgado no site do Ministério Público,  sugerindo o Dr. 
Rômulo  Palitot  a  disponibilização de  link próprio  para  este  fim,  o que foi 
aprovado,  bem como no  Diário  da  Justiça,  jornais  de  grande  circulação, 
Faculdades de Direito, Fesmip, Associação Paraibana do Ministério Público e 
Conamp.  4.Após  explanação  da  Bibliotecária  Nigéria  Pereira  sobre  a 
impossibilidade de mudança na apresentação gráfica da Revista Jurídica do 
Ministério Público, em razão das características que constam no registro do 
ISSN, o que demandaria sua alteração, ficou definido que permanecerá a 
atual  apresentação.  5.Deliberou-se  que  a  periodicidade  da  Revista 
permanecerá semestral até sua atualização, após o que passará a ser anual. 
6.O  Conselheiro  Rômulo  Palitot  se  dispôs  a  entregar  aos  demais 
conselheiros  modelo  de  formulário  para  avaliação  dos  artigos  a  serem 
selecionados,  o  qual  será  distribuído  na  próxima  reunião  do  Conselho 
Editorial.  7.Deliberou-se,  por  fim,  pela  designação  de  nova  reunião  do 
Conselho  Editorial  da  Revista  Jurídica  para  o  dia  18  de  junho,  pelas  17 
horas, após o prazo final de entrega de artigos. E, nada mais sendo tratado e 
digno de registro, deu-se por encerrado a 1ª reunião ordinária do Conselho 
Editorial  da  Revista  Jurídica  do  Ministério  Público,  da  qual  se  lavrou  a 
presente ata, que vai por todos assinada.  
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